

## 你知道我在想你嗎？

周美亮

「我以後都唔會帶埋兩個女嚟李振強屋企！」許友明突然這樣說，數十位正興高彩烈的同學當然感到奇怪。「佢哋一嚟到就問我幾時先有得住間咁嘅屋喎！」李家這數千呎三層豪宅在香港地確非輕易可得，已多次盛宴招呼我社同學，還是葉豪華說得好：「不是很多人能有這環境，有這條件的又不一定有這個心；很多謝李振強有心有力。」這是2006年2月2日的新春歡聚，距離2005年12月31日數十人同在李家除夕倒數飲香檳，不覺月餘，時光流逝……

時光流逝，可梁燕珊仍清楚記著王瑞華中學時的「殺死人」模樣，如小影迷般雀躍萬分地要與當年的偶像合照留念；阿Lu則仍是那副少許害羞的表情，嘴角洩露了他內心喜悅的微笑。陳珠寶的先生 Michael 說感到基社同學的熱情和友愛，很為太太有這班同學而高興，我們也如阿Lu般喜悅地笑了！阿牛倪林春的到會美食當然恰如其份地給我們添加味覺享受。

除夕那夜丘國生的一眾「小妹妹」亦熱情地擁著他拍照，美麗爽朗的丘太太在旁頗替夫婿興奮地笑得燦爛無比！這晚亦是阿牛負責大部份菜式，排骨、米粉、咖哩、甜品等等都非常有水準。佳餚美酒，紅酒白酒香檳開了不知多少瓶，真的好想喝個醉呢！醉中夢裡，難忘這些相聚片段……

每次回港，與同學們的聚會，常與鍾希潔和李振強有關；特別是在2005年12月，由於跟希潔同一天生日，8日在「東雀會」先齊齊吃壽包，10日再於銅鑼灣晚飯卡啦OK直落至11日零晨二時，好高興！然而1月10日在銅鑼灣「有骨氣火鍋」的生日宴就不那麼happy；陳佩明臨時要去睇大戲而甩底，鍾慧冰牙痛面腫不能來，鄭徽工作忙碌，於是只有四個人給潘錦明和江若蘋賀壽，劉靜儀滿臉不悅，奈何！

與陳珠寶三十多年不見，在希潔安排的東雀會飯局中談個不亦樂乎；有人發覺希潔雙眼是夜特別漂亮，她立刻從袋中取出一應物品，為我等介紹貼假眼睫毛的最新情報。女同學在希潔家除了八八卦卦及麻雀耍樂外，慧冰有次帶同「拔罐」給我們一眾女同學示範；結果有的肩膀瘀黑、濕氣瀰漫，有的肚皮發青，不能平伏……我們又笑又叫，寓治療與學習於玩樂，振強兄急急腳走人，嚇到有眼睇。

12月16日是紅藍盃高球賽，林惟良、田榮先和我到滯西洲給社友打氣。關溢康、周光明、鄭樹敬和忻尙永四人出賽，為我社奪得冠軍！那天阿良全程戴著口罩，你猜猜原因為何？翌日培正同學日，下午回母校溫暖一番；晚上在豪華酒樓歡宴，二十多位社友出席。我社高球隊禪聯冠軍領獎，周光明和鄭樹敬並另獲個人獎項，恭喜恭喜！這星期世貿在港會議，灣仔及銅鑼灣因韓農抗議示威行動而致交通有誤，鄭徽因此未能到場。戚玉英卻剛自美國回港，躬逢盛會，與周美亮盡情品嚐清蒸海上鮮，嘩，好味！

梁宗岳回港，馮順源相約12月28日晚飯於「東雀會」，眾人再就江若蘋、若薇樣貌相似程度發表一輪意見，是夜梁崇榆老師亦有出席。

香港培正同學會丙戌年春節聯歡會 2006年2月5日在紅磡海逸皇宮酒樓舉行。大場合，小天地，二十多位社友滿坐兩桌，言談甚歡，連同澳門培正基社同學的一席，與昕社及敏社學弟分享出席人數獎；有同學說我打茅波呢獎，其實港澳廣培正同宗同源，都是紅藍兒女，何呢之有？鄭樹敬的美麗女友 Flora 抽中檯獎，送了其中一面母校小鏡子給我，真謝謝她。我社友在大會抽獎中熱鬧無比：鄧貴端先拔頭籌，得水晶銀包；李曉川繼得金箔牡丹掛畫，大會壓軸頭獎是足金金狗，由周美亮獲得！於是乎，三位得獎者笑笑口合照。

周其輝回港日子不長，抽不出時間參加同學活動，2月7日數社友在長沙灣鴻星酒樓首次跟他午膳，竟已是話別。「人生難得是歡聚，惟有別離多。」

「問君此去幾時回，來時莫徘徊。  
天之涯，地之角，知交半零落。」



2005.12.31 李振強家除夕倒數  
肥丘與眾契妹  
左起：崔南芳、丘國生、鍾希潔、梁香蘭



2006.02.02 基社同學年初五團拜  
左起：周美亮、陳珠寶、王瑞華、梁燕珊、鍾希潔